AHKETHpOBaHHE POJUTENEH 00yJarouuXcs
1-4 ky1accoB O OpraHU3alUy TUTAHUS
B MBOY I'mmuazus Ne2 r. 3ao3epHoro 3a
Centsi0pn 2023r

1. Untepecyerech mu Bol, uem kopmsar Bamux neteit B mkone? a 100 % uet 0 %

2. IpoundpopmupoBansl 1 Bel 0 copgepkaHiy MEHIO, OpraHU30BaHHOTO B IIKOJE?
Ha 100 % mer 0%

3. Hcrounuk mHdopManum o MUTaHUU JieTei: caT OY, KIacCHBIH PYKOBOJIUTEIIE,
pEOEHOK, Apyroe

4. OtBeyaeT JM MPHUHIUIAM 3JI0POBOTO MUTAaHUS MEHIO, Mpejjaraecmoe Bamiemy

pebenky B mkose? la 98 % Her 2 %

5. YnoBneTBopeHbl 1 Bbl KauecTBOM OJI10J], MIPEAIaraéMbIX JIETSAM B IIKOJBHOMN
cronoBoii? JIla 98 % Her 2 %

6. YIOBIETBOPEHHOCTh Kaue€CTBOM OJIIOJ: HE YIOBJIETBOPEH; YIOBIECTBOPEH B
IOJIHOM O0BEME, IPYToe__

7. Y noBieTrBopeHbI Jid Bbl KoarmdecTBOM 0101, Mpe/iaraéMbIX JETSAM B IIKOJIbHOM
cronoBoit? JIa 98 % Her 2 %

8. YIIOBIETBOPEHHOCTh KOJUYECTBOM OJIFO/T: HE YAOBJICTBOPEH;
YJIOBJIETBOPEH BIIOJIHOM 00BEME, IPYTOe

9. ViaosnerBopeHsl nu Bbl pasHooOpasmemM MeHIO, NpeNIaraéMoro JeTsM B
mKoJIbHOM cTosioBor? Jla 98 % Her 2 %

10.Y noB€TBOPEHHOCTH pa3HOOOpa3ueM OO/ HE YAOBIETBOPEH; YIOBICTBOPEH B
IIOJTHOM O00BeMeE, APYyroe

11.11o cpaBHEHHIO ¢ MPONUIBIM rOJIOM MUTAaHHE cTano Jgydwme? Jla, HeT, He
U3MEHUJIOCH.

12.Hpasutcs nu Bamemy pebeHky nutanue, oprannzoBanHoe B mkose? la 98 %

HeT 2 %

13.Bcerna nu (mpeuMyIecTBEHHO) PEOCHOK €CT B IIIKOJIe ¢ YI0BOJbcTBHEM? [la

98 % mner 2%
HET

14.Bc€ mu chemaeT peOeHOK BO BpeMsl TOpSIYero IMIKOJBHOTO 3aBTpaka (0bena)?
Jla 98 % netr 2 %

15. Haenaetcst i peOeHOK, Mpe/jiaraeMbIiM IIIKOJION PariioOHOM?

Jla 98 % nHet 2 %

16. YcneBaet nu pebeHok moodenath 3a BpeMst nepemens? Jla 98 %

HeT 2 %



